

informacja/centrala +48 (32) 32 48 500
fax +48 (32) 32 48 400
telefon kontaktowy +48 (32)
e-mail um@mikolow.um.gov.pl



URZĄD MIASTA MIKOŁÓW
PL – 43-190 Mikolów
Rynek 16

Mikolów, 14.02.2008 r.

SEO3/341/PN-51/61/08

Sekretariat
Burmistrza 32 48 505

Sekretariat
Zastępców
Burmistrza 32 48 508

Skarbnik Miasta 32 48 502

Biuro Rady
Miejskiej 32 48 511

Ewidencja
Ludności 32 48 456
fax: 22 66 264

Dowody Osobiste 32 48 457

Urząd Stanu
Cywilnego 22 62 013
32 48 451

Utrzymanie
Infrastruktury
Komunalnej 32 48 578
32 48 579

Usługi Komunalne 32 48 571

Dodatki
Mieszkaniowe 32 42 650

Inwestycje 32 48 575

Ochrona
Środowiska 32 48 476

Gospodarka
Nieruchomościami 32 48 566

Geodezja 32 48 563

Ref. Lokalowy 32 42 604

Ewidencja Dział.
Gospodarczej 32 48 454

Księgowość
Budżetowa 32 48 535

Podatki Lokalne 32 48 532

Zamówienia
Publiczne 32 48 405

Straż Miejska 32 48 555

Zarządzanie
Kryzysowe 32 48 551

Kultura i Sport 22 60 892
32 48 541

Uczestnicy postępowania:
Kod CPV: 45112723-9 Roboty w zakresie
kształtowania placów zabaw

Dostawa wraz z montażem wyposażenia
4 placów zabaw w Mikolowie na
osiedlach mieszkaniowych: Mickiewicza,
Grunwaldzkim, Norwida i Stolarska.

Działając w trybie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r.
Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. Nr 223 poz. 1655)
przekazuję zapytania wykonawcy z 13.02.2008 r. dotyczące
wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia
wraz z odpowiedzią.

Z up. BURMISTRZA
Z-ca BURMISTRZA

mgr inż. Andrzej Putkowski

dnia 13 -02- 2008
Podpis *DEO 3*

4309/02/08

GMINA MIKOŁÓW
Rynek 16
43-190 Mikołów

dot.: przetargu na „Dostawę wraz z montażem wyposażenia placu zabaw w Mikołowie na terenie sołectwa Bujaków” oraz przetargu na „Dostawę wraz z montażem wyposażenia 4 placów zabaw w Mikołowie na osiedlach mieszkaniowych”

Zapytania do w/w postępowania:

1. Czy łańcuch ze stali nierdzewnej w huśtawce 2-osobowej to łańcuch ze stali kwasoodpornej czy łańcuch ocynkowany?
2. Czy zamiast przejścia rurowego z tworzywa można zaproponować tunel drewniany?

Mikołów, dnia 13.02.2008r.

BGO-341/112 /08

Biuro Zamówień Publicznych w miejscu

W odpowiedzi na zapytanie w sprawie przetargu na dostawę wraz z montażem 4 placów zabaw w Mikołowie na osiedlach mieszkaniowych Mickiewicza, Grunwaldzkim, Norwida i Stolarska oraz dostawę wraz z montażem placu zabaw w Mikołowie, na terenie Sołectwa Bujaków wyjaśniam:

1. Pytanie 1: „Czy łańcuch ze stali nierdzewnej w huśtawce 2-osobowej to łańcuch ze stali kwasoodpornej czy łańcuch ocynkowany?”

Odpowiedź: Łańcuch w huśtawce 2-osobowej ma być wykonany ze stali nierdzewnej. Łańcuchy ocynkowane nie są łańcuchami ze stali nierdzewnej.

2. Pytanie 2: Czy zamiast przejścia rurowego z tworzywa można zaproponować tunel drewniany?”

Odpowiedź: Przejście rurowe należy wykonać z tworzywa

KIEROWNIK REFERATU
Sabina Winnicka-Mrowiec
mgr Sabina Winnicka-Mrowiec